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Michael Kühnen 
  

A második forradalom 
I. kötet: Hit és küzdelem 

  
7. rész 

  
  

Mindez azonban nem öncélú, mint ahogyan a KNSZ sem szervezet.     
    
Arra szolgál, hogy a náci földalatti szervezet - az NSDAP/AO - létezését ismertté 
tegye, hogy a náci betiltás kérdését a közérdeklődés középpontjába állítsa, és a 
nemzetiszocializmust mint elképzelhető alternatívát mutassa be.Aki ezeket a 
feladatokat sikeresen megoldja, az lesz a német szabadságmozgalom 
kikristályosodó magja, a legerősebb földalatti erő, az NSDAP/AO természetes 
kiegészítője. A legális politikai munka területén állandó változásokat tapasztalunk. 
Szervezetek sokasága alakul, megy tönkre, egyesül, vagy éppen feloszlatja őket a 
megszálló rezsim. Így nagyon nehéz kilátást adni a további fejlődésre. Minden 
forradalmi mozgalomnak három fejlődési szakasza van: 
  
A mozgalom rendkívül gyenge, csak a már meggyőződéses támogatók szűk körét 
szólítja meg. - Jelenleg az állambiztonság csak két okot lát az aggodalomra: 
    
A harcosok radikalizmusa és a nemzetiszocialista eszme robbanó ereje, amely még 
mindig mélyen a német nép tudatalattijában van rögzítve. 
  
A mozgalom egy erős, jól irányított káderszervezetté vált. Megértette, hogyan 
hívja fel magára a közvélemény figyelmét. Zsidó és külföldi körök kezdik 
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felismerni a veszélyt, és sürgetik a német állambiztonsági hatóságokat, hogy 
cselekedjenek. - Ebben a helyzetben áll fenn a legnagyobb veszély. A mozgalom 
még nem hatalmi tényező, de már most úgy tekintik, mint a rendszer rendjét 
fenyegető lehetséges veszélyt. Ebben a szakaszban fokozódnak a zaklatások, a 
tiltások és a letartóztatások. Most már az állambiztonság is lecsap, a demokraták 
megmozgatják az izmaikat. A nemzeti tábor egyetlen szervezetének sem sikerült 
még túllépnie ezen a fejlődési szakaszon, még az SRP-nek és az NPD-nek sem, 
mindkettő közel került ehhez a célhoz. 
  
A mozgalom tömegszervezetté vált. Képviselteti magát a parlamentekben, és a 
közvélemény nem elhanyagolható része áll mögötte. - Ebben a helyzetben a 
rendszer harcmodora hirtelen megváltozik. Tilalomra már aligha lehet számítani, 
hiszen egy ilyen intézkedés robbanáshoz, lázadáshoz vezethet. Az államhatalom 
most megpróbálja majd integrálni a mozgalmat, beépíteni a polgári államba, 
egyszóval elvenni a forradalmi lendületét:  
  
A cél az lesz, hogy a forradalmi mozgalmat alárendeljék a reakciónak, vagy 
legalábbis befolyást szerezzenek felette. Egy határozott, a múlt tanulságait levonó 
vezetésnek sikerülni fog, hogy ez a kísérlet kudarcba fulladjon, hogy megőrizze a 
forradalmi szellemet, és hogy ne szalassza el a történelmi pillanatot, amikor a 
hatalomátvétel lehetővé válik. 
    
A Nemzeti Szocialisták Akciófrontja mindössze nyolc hónap alatt elérte a fejlődés 
második szakaszát. Ezt 1978. július 22-én a Hamburgtól 40 km-re fekvő 
Lentföhrdenben demonstrálták:  
    
Erre a napra meghívtam a nemzetiszocialistákat egész Nyugat-Németországból az 
ANS központi gyűlésére a Tannenhofba, egy Lentföhrdenben található étterembe. 
Több mint száz elvtárs követte a felhívásunkat, és eljöttek a háború utáni első 
nagy Hitler-emlékgyűlésre. Ez volt a háború utáni történelem legnagyobb ilyen 
jellegű gyűlése. A rendezvényen egy Adolf Hitler-emléktáblát is felavattak.  
    
De a dolgok másképp alakultak. Bár a gyűlés résztvevőinek érkezése szinte 
konspiratív módon zajlott, ami egy ilyen méretű szervezet számára nehéz feladat, 
a rendőrség tudomást szerzett a helyszínről. Annak ellenére, hogy ez a 
megemlékező gyűlés csak Hamburgban volt betiltva, Schleswig-Holsteinben nem, 
és annak ellenére, hogy a tiltások elleni tiltakozó rendezvénnyé alakítottam, a 
biztonsági hatóságok úgy döntöttek, hogy közbelépnek. De a rendőrség véres 
fejeket kapott. A több mint 40 perces csarnokharc után az ANS rohamosztagosai, 
akiket először vetettek be, ha eltekintünk a bolsevisták és antifasiszták elleni 
tisztogatásoktól, nem jegyeztek fel áldozatokat, de a rendőrség 12 sérültről 
számolt be. A tannenhofi csata, bár végül a rendőrség győzött, az Akciófront 
győzelme volt, és személyes diadal számomra, hiszen beváltottam a fiatal 
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elvtársaimnak a szervezet alapításakor tett ígéretemet: "Németország beszélni fog 
rólunk. 
    
A nemzeti és szocialista harcoló szakszervezetek jogpolitikai munkájának az 
átfogó stratégia keretében végső soron kettős célja van: 
  
Az ifjúság felkészítése és megnyerése egy eljövendő nemzetiszocialista mozgalom 
számára. 
  
Tömegmozgalom kiépítése az uralkodó megszálló rezsim megdöntésére. 
    
Kétségtelen, hogy a KNSZ és testvérszervezetei az első feladatot ugyanolyan 
példásan teljesítették, mint a korábban említett feladatokat. De kétséges, hogy az 
egyenruhás felvonulásokkal, a Hitler-gyűlésekkel és a nácitilalom kérdésével 
sikerül tömegmozgalmat létrehozni. Az én szememben ellentmondás van a két cél 
eléréséhez szükséges módszerek között. 
    
Az első lépés - ifjúsági toborzás, a régi harcosok megnyerése, nácitilalom, 
nemzetiszocializmus stb. - olyan megközelítést követelt, amelyet az SNE 
következetesen fenntartott minden terrorral szemben. 
    
Most más taktikát kell követni, de a régi formák teljes elhagyása nélkül. Ahogyan 
a Freizeitverein Hansa feladata az volt, hogy egy kemény magot képezzen egy 
olyan legális párt tervezett későbbi megjelenéséhez, amely az állambiztonság és a 
sajtó számára az újraéledő "neonácizmus" rémképét kelti, úgy a SNE káderei 
fogják később a csontvázat és a vezetőséget képezni egy eljövendő 
tömegszervezethez, amelynek az lesz a feladata, hogy mozgalmunkat politikai 
hatalommá tegye ebben az országban. 
    
Egy ilyen jövőbeli tömegmozgalomnak egy alapvető tényből kell kiindulnia:     
Az embereket nem érdekli a politika és főleg nem a világnézetek! Ehhez kell 
igazítanunk a munkánkat. A széles tömegeket csak a közvetlen életkörülményeik 
érdeklik. A rendszer ellen irányuló tömegmozgalomnak ezért a következő 
jellemzőkkel kell rendelkeznie: 
  
A mozgalomnak tiltakozó mozgalomnak kell lennie, amelyet az általános 
elégedetlenség hulláma hordoz. 
  
A mozgalomnak egy olyan konkrét sérelemre kell összpontosítania, amely 
mindenki számára vitás kérdés, vagy legalábbis nagyon sokak számára egy 
személyesen megtapasztalt probléma, és azt kell állítania, hogy képes egyszerű, 
mindenki számára érthető megoldást kínálni. 
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A propagandának annyira kell foglalkoznia ezzel az egy problémával, hogy a 
vezetők más vagy korábbi tevékenységei úgyszólván mellette futnak, anélkül, 
hogy a követőkre és a tagokra erőltetnék. 
  
E tömegszervezet vezetésének szilárdan a káderek kezében kell maradnia. 
  
Ha az első áttörés megtörtént, akkor a propagandisztikus kapcsolatot kell 
teremteni a tiltakozási hangulat és a konkrét probléma között, mögötte 
világnézettel, de nem a bolsevik politikai rukkolások mintájára kalapáccsal! De a 
vezetésnek világossá kell tennie, hogy az elért siker csak ennek az eszmének a 
szilárd alapján volt lehetséges, és erre lehet építeni. És most kíméletlenül el kell 
távolítania a mozgalom soraiból mindazokat, akik ennek ellenállnak. Nem lesznek 
sokan, egy sikeres mozgalomból nem lehet kilépni. A sikeresnek igaza van. Ezt a 
taktikát persze akárhányszor meg lehet ismételni, amíg a káderek megbízhatóak és 
jól képzettek. Ismétlés esetén csak a vezetőket célszerű lecserélni, és esetleg témát 
is váltani. 

  
Ennyit a jogpolitikai munkáról. Ma örömmel állapíthatjuk meg, hogy húsz évvel 
az SRP betiltása után ismét van egy forradalmi mozgalom, amelynek oldalán egy 
olyan ifjúság áll, amely a jobboldali forradalom kádereit képezi. Ez csak az 
idősebb elvtársak hűségének köszönhetően volt lehetséges, akik ápolták a tüzet és 
nem hagyták elsüllyedni a zászlót. Nekik köszönhető, hogy a német 
szabadságmozgalom nem halt meg, és hogy létrejött a generációk közötti 
szövetség. Mindezen régi harcosok képviselőjeként, akiknek a becsülete hűséget 
jelent, három olyan személyiséget nevezek meg, akik egykor példaképek lehetnek 
számunkra, fiatal forradalmárok számára: 
  
Erwin Schönborn elvtárs, a RAD egykori vezetője, ma a Kampfbund Deutscher 
Soldaten (KDS) elnöke, aki a háború vége óta fáradhatatlan buzgalommal és 
odaadással harcol a német katonák becsületéért és az elgázosítással kapcsolatos 
történelmi igazságért, mindig különös megértést tanúsított a fiatal generáció iránt, 
és különösen nagy mértékben támogatta az Aktionsfront Nationaler Sozialisten 
munkáját. A KDS és az ANS szövetsége mindig is példa volt a nagyapák és 
unokák szövetségére, amelyre Németország felszabadításához szükségünk van. 
  
Thies Christophersen elvtárs, a Polgári és Gazdálkodói Kezdeményezés elnöke, 
és mint a nagy parasztvezér, Claus Heim végakaratának politikai örököse és 
végrehajtója, a német gazdák szóvivője, "Az auschwitzi hazugság" című 
könyvével halálos csapást mért a győztesek propagandahazugságaira. Saját 
tapasztalataiból kiindulva, egyszerű szavakkal írja le az auschwitzi koncentrációs 
táborban uralkodó állapotokat, ahogy azok valójában voltak. Ezzel a kis könyvvel 
többet ért el, mint a nemzeti kiadók által kiadott sok vastag könyv:  
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Ez sok embert elgondolkodtatott itthon és külföldön, olyanokat, akik ma már 
bevallják maguknak, hogy hazudtak nekik és becsapták őket. De mi, mai fiatalok 
büszkén hivatkozhatunk az apák eredményeire, akik nem voltak bűnözők. 
  
Manfred Röder elvtárs, a Német Polgári Kezdeményezés elnöke és a német 
Reichstag elnöke egyrészt példamutató bátorsággal és elkötelezettséggel az utcára 
vezette a korai nemzetiszocialistákat és hazafiakat - ki a megszokott körökből és 
az unalmas hátsó szobákból. Másrészt megmutatta a bátor vallomás és a 
tömegmédia helyes használatának útját. Száműzetésbe kényszerítette egy olyan 
állam, ahol mindenki elmondhatja a véleményét - kivéve a német hazafiakat. 

  
Németország felszabadításáért kiemelkedő szolgálatokat tettetek! 
 
 

A FÖLDALATTI HARC 
  
A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt története nem ér véget a feloszlatásával, 
amelyet 1945-ben a győztesek kényszerítettek rá. 1946-ig elszigetelt, többnyire a 
HJ-ból kiinduló vérfarkascsoportok harcoltak a megszálló hatalmak ellen. 
Száműzetésben, főként Dél-Amerikában Hitler hívei újraszerveződtek, és titkos 
szervezeteket alakítottak (pl. a legendás "Volt SS-tagok Szervezete", az 
ODESSA). 
    
1948-ban a Szudéta-vidéken és Ostmarkban titkos földalatti szervezetek nyomára 
bukkantak; az ausztriai csoport nagyon sikeresen működött. A visszatérők között 
régi párttársakat vettek célba, felesküdtek a "Mein Kampf"-ra, majd a 
demokratikus pártokba küldték őket, ahol néhányan közülük magas pozíciókat 
töltöttek be. Mindezek a csoportok a győztesek közötti háború reményében éltek, 
amelyben ismét bástyaként fogják őket használni a bolsevizmus ellen, és a 
Harmadik Birodalom újra felemelkedhet. A hidegháború és az atomegyensúly 
összetörte ezeket a reményeket, és ezzel együtt az első náci földalatti szervezetek 
is felbomlottak, amelyekről alig tudunk több részletet. 
    
1949-ben új kezdet kezdődött. Mostantól kezdve már nem a Harmadik Birodalom 
visszaállításáról volt szó, hanem a Negyedik Birodalom újjáépítéséről. Létrejött az 
SRP, nagyot lendített rajta, és betiltották. Az SRP előrelátó harcosai már akkor is 
egy földalatti szervezet létrehozását szorgalmazták, és az 1950-es években valóban 
két ilyen csoport is alakult:  
    
Néhányan megpróbálták a Szocialista Birodalmi Pártot a föld alatt együtt tartani - 
ezek az erőfeszítések hat hónappal később kudarcot vallottak. A többiek úgy 
döntöttek, hogy megpróbálnak beszivárogni a rendszerbe. A birodalmi 
propagandaminisztérium egykori államtitkára, Dr. Naumann, akit akkoriban a 
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nemzetiszocialisták széles körben elismertek, volt a felelős ezért a kísérletért. Dr. 
Naumanntól a szálak Goebbels adjutánsán, von Ovenen keresztül a dél-amerikai 
száműzetésben lévő náci vezetőkhöz vándoroltak. Ez az úgynevezett "Gauleiter-
kör" - a sajtó később azért nevezte így, mert számos túlélő volt Gauleiternek volt 
köze hozzá - lett a legjobban szervezett és kezdetben a legsikeresebb náci 
ellenállási szervezet. 
    
A nemzetiszocialisták beszivárogtak minden demokratikus pártba, a 
szakszervezetekbe és az államapparátusba. A fő támadás azonban az FDP-t érte, 
amely akkor még nacionalista irányultságú volt, és itt érték el legnagyobb 
sikereiket:  
    
A nemzetiszocialisták az FDP tartományi listáin keresztül jutottak be a 
Bundestagba - az utóbbi az 1960-as évek közepén bekövetkezett haláláig volt a 
Bundestag tagja. 53.01.14-én a bonni brit főbiztos és a londoni 
külügyminisztérium hivatalos közleményben jelentette be, hogy egy egész csoport 
volt vezető nemzetiszocialista, akik valamikor Nyugat-Németországban tervezték 
a hatalom átvételét, őrizetben van. Köztük volt Dr. Werner Naumann, Goebbels 
minisztériumának volt államtitkára, akit Hitler végrendeletében 
propagandaminiszterré neveztek ki. A többiek egykori Gauleiterek, magasabb 
pártfunkcionáriusok és néhány volt HJ-vezető is volt.  
    
A letartóztatásokat különösen Alsó-Szászországban és Észak-Rajna-Vesztfáliában 
a Gauleiterkreis rendkívül sikeres munkája előzte meg. Az ottani FDP-ben a 
szokásosat messze meghaladó számú volt NSDAP-funkcionárius gyűlt össze. Az 
észak-rajna-vesztfáliai Gauleiterkreis vezetője, a birodalmi ifjúsági vezetőség 
egykori tagja, Wilke, az FDP parlamenti frakcióvezetőjévé lépett elő, és 1953-ban 
az észak-rajna-vesztfáliai FDP vezetőségében 15 NSDAP prominens tag volt, 
köztük hét SS- és négy HJ-vezető. 
    
Alsó-Szászországban kiderült, hogy egy FDP-s oktatási miniszter álnéven tartozott 
a kabinetbe, és hogy a Naumann-szervezet tagja volt. A Gauleiter-kör 1953-as 
leleplezése ellenére ez a kísérlet nem volt hiábavaló: 
    
Számos elvtárs megmenekült a lebukástól, és a nemzetiszocialisták még mindig 
fontos pozíciókat töltenek be a pártokban és az államapparátusban. Az akkori 
tevékenység nélkül elképzelhetetlen lenne a mai földalatti mozgalom néhány, 
egyébként felfoghatatlan segítsége. Itt is fokozatosan bekövetkezik azonban egy 
generációváltás, amely az NSDAP/AO kötelességévé teszi, hogy most már maga 
is "alvókat" használjon - azaz ismeretlen elvtársakat, akiknek fel kell dolgozniuk 
magukat a pártokban és az államapparátusban, és akiket idővel felébresztenek, 
azaz felhasználnak a nemzetiszocialista forradalomhoz. 
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